6. Kontrolling

Modulzaro teszt

1.) Jelolje meg a szekunder kutatas rendszeréhez tartozo elemeket! (5 pont)
személyes megkérdezés

marketing koltségkalkulaciod

telefonos lekérdezés

kisérlet

kiadvanyok, katalégusok

az EU kiilonb6z6 szervezeteinek adatforrasai
e megfigyelés

e marketing statisztika

e versenytarsak kiadvanyai

e szamitdgéppel tdmogatott megkérdezés

2.) Jelolje be az igaz meghatarozasokat! (3 pont)

a.) A lancviszonyszam mindig a bazishoz viszonyitva adja meg az adatokat.

b.) A kontrolling vizsgélat egyik kiemelt része a teljesitményértékelés.

c.) A piackutatas lizemanyaga az informacio.

d.) Az egyik leggyakrabban alkalmazott szekunder kutatasi médszer a megfigyelés.
e.) A monitoring allapotfigyelésbol és diagnosztikai vizsgalatbol all.

Igaz (I) — Hamis allitasok (H)
3.) A piackutatas kizarolagos célja a kockdzat mérséklése. (1) (H) (1 pont)

4.) A Marketing Informacids Rendszer kialakitasat nagymértékben befolyésolja a véllalkozas
nagysaga. (I) (H) (1 pont)

5.) Az egyik specialis marketingstatisztika a panaszhelyzetek kezelésével foglalkozik. (I) (H)
(1 pont)

6.) A marketing koltségkalkulacio fedezeti szamitasokkal is foglalkozik. (I) (H) (1 pont)

7.) A panaszhelyez az, amikor az ligyfél elégedetlen, fiiggetleniil attol, hogy azt kinyilvanitja
vagy sem! (I) (H) (1 pont)

crer

(5 pont)
e EU szervezetek adatbazisai
cégvezetés beszamoloi
KSH kiadvanyok
készletadatok
konyvelési adatok
telefonos megkérdezés kérddivei



e névkartya gylijtemények
e versenytarsak kiadvanyai
e kapacitas kihasznalasara vonatkozo adatok,

9.) Melyik allitas hamis? (3 pont)

a.) Megkérdezést csak személyesen lehet végezni.

b.) Az informécidtechnologia térnyerése egyaltalan nincs hatassal a piackutatasra.

c.) A legfontosabb megoszlasi viszonyszamok: pl. egy vallalkozas arbevételének megoszlasa
termékcsoportonként, értékesitési modonként, vevocsoportonként, foldrajzi térségenként,
1d6szakonként, stb.

d.) Kiilszolgalatosok (iizletkotok, képviselok) specidlis statisztikdja az Egy latogatasra eso
koltség vagy az egy latogatasra esO nyereség.

e) A terv-tény elemzésben csak a koltséghelyzetet kell vizsgalni.

10.) Minek a réviditése a MIR? (1 pont)

Osszesen: 22 pont



